

医院介绍

中国石油中心医院烧伤科地理位置优越便于寻找，本院拥有顶尖的美容设备，还拥有众多不同的专业性设备，能够保证前来就诊的爱美人士得到安全的治疗，也使得每一位来此完美自身的爱美人士得到最为满意的效果，且本院的专家以对美的方方面面也有深入的研究，同时结合爱美人士自身的特点与优点，为爱美人士设计个性化的整形美容方案，让爱美人士趁兴而来，满意而归。

医生团队

张建坤 擅长：眼、鼻、口唇部美容整形，各类面部、躯干部畸形整复术及手足急症创伤的早期修复、再造与功能重建。

张树林 住院医师，擅长：五官精细整形、韩式重睑、韩式隆鼻、毛发移植手术、发迹线设计、眉毛、睫毛移植。

韩洁 主治医师，擅长：重睑、隆鼻、疤痕修复、毛发移植、激光治疗、脂肪移植、注射微创整形。

整形案例

【假体隆胸】

求美者自述从小一直都是平胸，对自己的胸部不满意，想要通过隆胸来改善自己的形象，通过面诊之后确定使用假体植入的方式来隆胸。

隆胸价格区间：11188-161716元不等，具体请预约到医院面诊。

【双眼皮】

求美者单眼皮，内眦赘皮严重，对自己形象不满意，想要通过手术方式做双眼皮。通过面诊之后确定了手术方案。

采用精雕微创的方式，达到增大睑裂的效果，内眦赘皮去除开大，拉长睑缘长度，使眼睛灵动，大而有神。

割双眼皮价格区间为：9880-24085之间，具体看个人情况和医生制定的方案。

【吸脂】

人们身上堆积的脂肪比较多，身材看起来很臃肿，通过细致手术之后，可以让人们的身材变得更加凹凸有致。

吸脂价格为：14340-20000之间，吸脂价格根据部位和量，需要经过医生面诊确认。

医院荣誉

2004年一次成功救治了3例烧伤面积达90%的患者，填补了廊坊市成功抢救大面积深度烧伤患者和成批烧伤伤员的空白。

医院点评

自从生完二胎后的我胖到了135.4斤，之前喜欢的衣服一件也穿不了，脖子越来越短，开始经常穿宽大的衣服，大肚子更加暴露了，老公开始喊我大妈那刻起!我受到了一万点的伤害!后来朋友介绍我来到医院做了腹部吸脂减肥术，术后我的脂肪全都不见了，身边的朋友都说我变性感了，我老公现在喊我美女呢!

我是生过小孩后，胸部越加的变小了。本来天生就发育不理想，再加上生了宝宝，现在胸部根本不成样子，而且还萎缩的老多，一直想丰胸但是比较担心很多方面，后来是一个老同学介绍我来到了医院，做性感撩人假体丰胸术，术后效果太惊人了，之后就好像原来压在心里的大石头被移走了一样。

已经恢复了很久了才来评论呢的呢，现在的效果是真的很满意,是不是整个人都变得好看啦呢，气质直线上升中，也入手了几款没有用过的眼影，感觉真不错嘞哈哈。朋友们都说特别的自然,看不出是做过的,而且也没有手术的疤痕,眼睛现在可大啦,医生的技术真的是没得说呢,而且之后的一些保养的项目都是在他们家,去的次数多了,也就非常的认可,很安心信任~

整形问答

隆胸做出来的效果好吗?

隆胸技术是不错的，而且做出来的效果也很满意，很符合人们的身材比例，并且能够提升自信心。

双眼皮手术过程痛吗？

不会有疼痛感的，手术前会给眼部做局部的麻醉，在过程中没有疼痛的感觉。

隆鼻之后怎么保养？

首先伤口不能碰水，而且鼻子不要遭到太强烈的撞击，因为恢复期间内，假体和鼻子还没有很好的融合，这样很容易导致假体移位，等这些不良情况的出现，为了能够让伤口更好的愈合，大家要在饮食方面有所忌口。

项目科普介绍

本科室尤其擅长眼部、鼻部、耳部、面部年轻化、创面修复、器官再造、烧伤后期整形及治疗、畸形修复、烧伤疤痕等整形美容项目

乘车路线

12路约30分钟 2.8公里 无换乘 步行950米

廊坊站900米向北步行 到 廊坊北站东广场4站乘 12路 (大学城方向) 到
管道局医院40米向南步行 到
中国石油中心医院烧伤科
中国石油中心医院烧伤科发到手机

28路约30分钟

13路B线约35分钟

6路约35分钟

19路/26路B线 15路B线约35分钟